

嗎？爲何家屬趕到後，葉文忠昏迷不醒？家屬在責怪

葉文忠時，葉文忠一點反應也沒有嗎？

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：據本府警察局文山第一分局查覆如次：

- (一) 葉文忠告知警方年籍、電話、住址後稱其想休息不願接受夜間偵訊，當家屬於廿三時廿分許至派出所時，葉文忠已在睡覺中並聞有輕鼾聲，家屬於翌日凌晨一時許離去，約二時許主管發現覆蓋葉嫌身上大衣，因翻動掉地主管隨即撿起幫其蓋上，並無昏迷不醒或一點反應都沒有之情事。

二十一

質詢日期：八十九年二月三日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

質詢題目：八十九年二月三日

送醫不治死亡，警方是幾點幾分將他帶回到萬芳所？

何時通知葉文忠家屬？那一位家屬接體萬芳所的電話

？萬芳所是電話告知家屬那些內容？有沒有請家屬帶

葉文忠的衣褲來換？爲什麼？

二十二

質詢日期：八十九年二月三日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：警察局

質詢題目：元月二日萬芳所將葉文忠帶回偵辦，隔天清晨葉文忠

送醫不治死亡，警方爲何說是「葉文忠拒捕時快速倒

車逃逸，因車禍引起腦出血而導致死亡」？檢方於何

時派誰到葉文忠家探證其事發當天所駕車輛？

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：據本府警察局文山第一分局查覆如次：

- (一) 萬芳派出所於元月二日晚上廿二時十分許將葉文忠帶回派出所。

- (二) 廿二時三十分許，警員林慶松於電話中告知葉文忠母親，電話係其母親接聽，林員於電話中告知葉文忠因通緝被逮捕且身上持有毒品。因葉文忠穿著單薄，深夜天氣寒冷，請葉母攜帶衣服爲葉文忠暖身，並攜帶葉文忠證件確認身分。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：據本府警察局文山第一分局查覆如次：

(一) 警方自始至終對葉文忠家屬均陳述葉文忠於拒捕時曾快速倒車逃逸，倒車時是否撞及頭部無法遽判，並無變更說詞

(二) 該分局三組偵查員張坤山爲使案情更具體，於八九年一月十二日檢察官指揮法醫解剖遺體後，由家屬陪同到葉文忠家，對於葉文忠當天所有使用車輛進行照相採證，供檢察官參辦，並非檢察官指派。